近140处路口设置"二次过街"设施

从根本上减少了非机动车与机动车的冲突,不仅更加安全,还提高了通行效率

本报讯 路口慢行交通的安全保障与 便捷通行,是交通管理部门关注的重点, 也是城市精细化管理的着力点。今年以来, 本市公安交警部门结合主题教育活动开展 调研,对大型路口通行安全隐患进行排摸, 梳理了一批适宜设置"二次过街"的路口, 积极推进相应设施设置

非机动车"二次过街",指的是非机动 车在路口禁止直接左转, 而是与行人同流 线,通过逆时针方向两次直行实现左转目 的的过街方式。反映在道路设施上,就是 为非机动车通过路口专门设置了指示牌, 地面漆画了交通等候区、过街区,清晰地 指引出非机动车的"直角"行进路线。

那么为什么有弯道"捷径"不走,要 走路程更远的"直角"呢?这主要是出于 安全的角度。非机动车在部分路口与机动 车一起左转时,通行空间受同向及对向机 动车左转路径挤压,同向左转通行机动车 又存在一定视线盲区,如果是没有单独左 转信号灯的较大路口,那冲突就更加明显 了,特别是在大型车辆通行量较大的路口, 存在极大的交通事故安全隐患。

以浦东新区华夏西路沪南路为例。 路口是南北向与东西向均有5条进口车道 的大型交叉口, 华夏西路上方还坐落着中 环高架,多个矗立的桥墩增添了该路口诵 行的复杂性。路口周边有上海农产品中心 批发市场、红星美凯龙、官家家居、复地 活力城购物中心及密集居民社区,机动车 与非机动车流量密集。对于非机动左转而 言,该路口存在诸多安全隐患。首先,进 出口车道数较多, 非机动车与机动车在左 转时混行甚至紧密贴合,导致左转非机动 架桥下, 受桥墩遮挡, 视线不佳; 再次, 左转非机动车行驶路线较长, 易出现左转 非机动车拖尾滞留路口现象。

二次过街"实施以后,从根本上减 少了非机动车与机动车的交织冲突,不仅 通行更加安全, 也为道路信号优化创造条 件,提高了机动车与非机动车的通行效率, 降低延误、缓解拥堵, 助力路口通行安全 据统计,该路口设置了"二次 过街"之后的两个月里,路口交通事故数 环比下降了55%。 "这种过街方式确实安 全,相比卡在路口车流中进不得退不得, 我宁愿在路口安全地多等一会。' '经常从该 路口经过的刘先生如是说。

"二次过街"虽好, 号灯设置和通行效率, 也不是所有路口都 适用,需要满足交叉进口车道较多、有足 够蓄车能力等条件。交警总队结合本市交 通出行特征,且充分考虑了道路与效率的 平衡,研究制定并下发了非机动车二次讨 街设计相关导则。目前,全市已有近 140 处路口设置了非机动车二次过街设施,浦 东新元南路南芦公路、青浦嘉松中路华腾 路、奉贤平庄东路金海公路等 10 余处点位 都是今年完成设置的,年内还将在前期排 摸的基础上,以符合条件的路口为主继续 增加约 20 外.

需要提醒广大骑行者的是, 在设有 次过街"设施的路口,要按照指示标志 进行"二次过街",不可随机动车进行左 转,否则将因非机动车违反禁令标志而被 处罚。同时还要注意,跟行人不同的是, 非机动车"二次过街" -般是单向行驶的, 通过"逆时针"方向过到对角线,从而进 一步减少路口冲突,降低事故隐患。



本报讯 新学期里,黄浦区报童小学开展 "重走卖报路"主题式红色实践活动,并新增 上海邮政博物馆为红色寻访点。

报童小学请来了上海集邮公司总经理马海

平老师, 为同学们带来开学第一课《方寸映中 国 集邮学党史》。马老师通过一枚枚纪念中 国共产党诞生、中国特色社会主义新时代等独 具匠心的邮票,一张张内涵丰富的纪念封,回 顾觉的奋斗历史, 讴歌党的光辉业绩, 切实增 强报童学子的历史责任感和使命感。

民警巧助患病老人打破"沉默"找到家属

本报讯 深夜失踪近6个多小时的患病老 人被夜巡的民警意外发现。在没有手机、没有 身份证又无法沟通的情况下, 民警拼凑出的 "线索"让老人主动打破"沉默",最终助其平

2023年9月1日凌晨2时许,静安公安分局 彭浦镇派出所民警李宗梁和陈郡在结束"砺剑 专项行动"返回所部途中,发现一名老太太蜷 缩着身子, 独自蹲在汶水路上的上海市公惠医 院门前,于是立即泊车询问老人情况。然而无 论民警如何关心和询问,老人始终一言不发, 耷拉着头似有身体不适, 其也未随身携带手机 和身份证件,一时间两位民警也无从找起。

由于老人所处位置离机动车道过近,民警 担心过往车辆会有视野盲区,遂边劝边扶将老 人带到一侧的人行道上。同时,彭浦镇派出所 也立即发布了走失人员协查。并同步核查对比 全市的走失老人信息,寻求尽快打破"僵局"

很快, 所部综合指挥室结合现场老人的特 匹配到在宝山区大场镇的一名走失老人警 情: 当晚8时许,市民倪女士曾向属地公安机 关报警求助寻找其未归的母亲张阿婆。警方根 据张阿婆的年龄和外貌判断极有可能就是现场 的迷途老人,遂将老人先行带所安置休息。

"当时已经是凌晨2点40分,报警人一时 半会也没联系上,所以我们还是决定从老人身 上再挖出一些细节。"李宗梁表示,老人的身 体状况并不乐观,他在车内询问其是否要就医 后也未得到答复,到所后也不吃不喝只是坐着 发愣。李宗梁和陈郡再次尝试与老人交流, 偶 然谈起其子女情况后,老人突然不再沉默,点 头示意倪女士就是其家人,随后民警又将几个 关键的"线索"抛出,让老人用点头、摇头示 意辨认信息,由此最终确认老人家住上大路, 并确认其当晚是乘坐地铁和公交到此后迷路。

另一边也传来好消息,综合指挥室在确认 老人家属情况后,当即通过家庭电话再次联系 报警人倪女士,并最终拨通电话互通信息。凌 晨3时许,母女二人在彭浦镇派出所内团聚。

据倪女士介绍,其母亲张阿婆患有阿尔兹 海默症,已不是第一次在外迷路,当晚倪女士 在附近几处阿婆遛弯常去的地点寻找未果后便 立即报警求助, 但当时老人已走沅也未能找 到。静安的民警在夜巡过程中主动发现相助, 避免老人在外发生意外。

临走前, 倪女士对彭浦镇派出所民警的热 心负责表示由衷感谢,民警也悉心建议报警人 今后可为老人制作家属联络卡佩戴在身,同时 关注老人心理健康, 避免其因排解苦闷而再次 出现出门迷路的情况。

"家里有人吗?叫你转账的都是骗子"

徐汇警方成功劝阻一起电信诈骗案

□记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

本报讯 Facetime 是苹果手机自带的 - 项视频通话功能,原本是给用户提供方 便,如今变成了不法分子电信诈骗的手段。 日前,徐汇警方在夏季治安打击整治行动 中成功劝阻一起利用 Facetime 社交软件实 施申信网络诈骗的案件。

近日, 王阿姨在家中接到一诵自称金 融平台客服的 Facetime 电话,对方称王阿 姨已在某电商平台开通了贷款,如不及时 关闭将产生大量利息并影响个人征信。王 阿姨向客服表达疑惑,自己从未开通过任 何金融服务,但听到对方精准报出她的个 人信息,再加上"处处为她着想"的口吻, 王阿姨信以为真, 听从对方要求下载了-款陌生软件,并在"客服"的"贴心指导" 下进行屏幕共享。正当视频这头王阿姨准 备转账时,王阿姨家的房门被敲响了……

"家里有人吗?开开门,我是龙华

派出所民警! 叫你转账的都是骗子, 千 万别信!"民警表示反诈平台紧刍预警。 显示王阿姨可能遭遇网络电信诈骗,第 一时间想要联系她,但电话拨打后一直 显示关机状态。因担心王阿姨被骗,民 警立即上门查看情况,看到钱款尚未转 出,这才放下心。起初王阿姨对自己遭 遇了电信诈骗表示半信半疑,后来民警 耐心地向她解释, 这是近期一种新型作 骗手法,诈骗分子通过 Facetime 单方面 向被害人发起通话,然后假冒金融平台 客服,以取消不实贷款、消除不良征信 等为由,要求下载屏幕共享软件,进而 一步步操纵被害人向指定账户转账。期 间,诈骗分子还会诱使被害人在手机上 输入一连串号码设置呼叫转移, 让其亲 朋好友以及民警都联系不上自己

"以后碰到 这时王阿姨才恍然大悟, 类似情况,我一定多核实。警官谢谢你, 让我及时避免了损失!"

嘉定:全面检查校园食堂、超市等

本报讯 连日来,嘉定 公安分局组织民警会同嘉定 区市场监督管理局、食安办 等职能部门,对辖区 234 所 校园食堂餐具消毒、食材和 副食品保质期等,以及学校 周边超市和商铺各类食品。 饮品等购入渠道、品质等情 况进行全面安全检查。图为 9月5日,职能部门工作人 员在一幼儿园食堂内核验从

业人员健康合格证



上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日 起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知 等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上 报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过 辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京 东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍卖 行业协会网: www.caa123.org.cn; 工行融e购: https://gf.trade.icbc.com.cn。

变卖标的:北京市东城区西公街 34、36号 1幢1层、2幢1层、3幢-1层、3幢1 层,房屋总建筑面积 430.26 平方米(其中 地上总建筑面积 266.12 平方米, 地下建筑 面积 164.14 平方米)。

变拍价:5552.96 万元 评估价:9916 万元

变卖平台:淘宝网

变卖时间: 2023年9月20日10时至2023 年11月19日10时

变卖辅助机构:上海捷利拍卖有限公司 联系人: 柳先生 13601753416

特别告知:标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。